

ΕΠΕΙΔΗ συνεχίζεται το δόγμα της παραπλάνησης και πολλοί καλόπιστοι δημοσιολόγοι έχουν πέσει θύματα πρώτα της άγνοιάς τους και ύστερα ολόκληρης της λαϊκίστικης κατασκευής της ευρωπαϊκής τεκνοδομής, της Γερμανίας και των εγχώριων μνημονιακών, δεν θα πρέπει να σταματήσουμε τις προτροπές, που είχαμε αρχίσει από τότε που σχεδίαζόταν το α' μνημόνιο, προς όλους όσους έχουν δημόσιο λόγο, αλλά και προς κάθε εγρήγορο και ανήσυχο πολίτη: Προτού ανοίξουν το στόμα τους να απευθύνουν ερώτηση προς κάποιο συνεντευξαζόμενο πολιτικό πρόσωπο, προτού βουτήξουν την πένα τους στο μελάνι για να γράψουν κάτι σχετικό με την κατάσταση της χώρας, πρέπει πρώτα να διαβάσουν το θεσμικό υπερ-Σύνταγμα του μνημονίου.

ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ από 460 και πλέον εφαρμοστικούς νόμους, αλλά και πολλές κανονιστικές πράξεις. Οι νόμοι αυτοί περιλαμβάνουν χιλιάδες διατάξεις που ρυθμίζουν κάθε πτυχή της οικονομικής και κοινωνικής ζωής των Ελλήνων. Οι περισσότερες από τις διατάξεις του υπερ-Συντάγματος δεν έχουν ορατό χρονικό ορίζοντα λήξης. Αναδιαμορφώνουν εξ υπαρχής τη δημόσια και ιδιωτική ζωή όπως τη θέλουν οι δυνά-



www.amitropoulos.gr
amitropoulos@parliament.gr

άρθρο

του **ΑΛΕΞΗ Π. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ***

* Ο Αλέξης Π. Μητρόπουλος είναι βουλευτής - μέλος της Πολιτικής Γραμματείας του ΣΥΡΙΖΑ

μεις που αποτελούν την Τριαρχία των δανειστών. Αυτή η οπτική εξημερεί τα μόνιμα συμφέροντά τους, αφού, όπως έχει εύστοχα λεχθεί, στη διεθνή ζωή και στην ανταγωνιστική κοινωνία και οικονομία που ζούμε, δεν υπάρχουν καλές πράξεις ή φιλανθρωπίες.

Άλλες διατάξεις προσδιορίζουν έναν ορίζοντα εφαρμογής 50 τουλάχιστον χρόνων, όπως π.χ. η διάταξη που κα-

Ο λαϊκισμός για το... τέλος του μνημονίου

θορίζει τη συνολική συνταξιοδοτική «δαπάνη» σε λιγότερο από 2,5% του ΑΕΠ έως το 2060!

Όταν επίσης οι εφαρμοστικοί νόμοι προσδιορίζουν τις δαπάνες λειτουργίας της Δημόσιας Διοίκησης σε λιγότερο από το 9% του ΑΕΠ, αφήνοντας τον εγκατεσπαρμένο σε όλα τα σημεία του ορίζοντα νησιωτικό και ορεινό χώρο, αλλά και τον απόδημο Ελληνισμό χωρίς εύκολη πρόσβαση, χωρίς κοινωνιακές, ιατρικές, νοσηλευτικές, εκπαιδευτικές κ.λπ. λειτουργίες, χωρίς επαρκή ασφάλεια για τη ζωή των ακριτών μας, οι Έλληνες καλούνται να ζήσουν σε πρωτόγονες συνθήκες.

ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ δεν οικοδομείται, δυστυχώς, στα πρότυπα των αντίστοιχων ευρωπαϊκών χωρών που έχουν τον υψηλότερο δείκτη ανθρώπινης ανάπτυξης, εκπαίδευσης, εργασίας κ.λπ., αλλά μεταβάλλεται απότομα σε κράτος-παρία («rogue»). Και αυτήν τη ραγδαία και

μόνιμη μνημονιακή μετάλλαξη της κοινωνίας και του κρατικού μορφώματος ο στυγνός και ασύδοτος νεοφιλελεύθερος λαϊκισμός αποκαλεί «εκσυγχρονισμό» και «μεταρρύθμιση»!

Το πρόγραμμα του μνημονίου άλλωστε αποκαλείται από τους ίδιους απύλωτους λαϊκιστές «πρόγραμμα σωτηρίας του λαού και της χώρας»!

Δεν υπάρχει όμως πουθενά στον πλανήτη καμιά σοβαρή δεξαμενή σκέψης, κανένας νομπελίστας οικονομολόγος, κανένας αξιόπιστος αναλυτής που να μην έχει πει ότι τα λεγόμενα «προγράμματα διάσωσης» είχαν ως πρωταρχικό και αδιαπραγμάτευστο στόχο τη διάσωση των υπερεκτεθειμένων γερμανικών, γαλλικών κ.ά. τραπεζών, οι οποίες είχαν αγοράσει μεγάλη ποσότητα ελληνικών ομολόγων, λόγω της μεγαλύτερης απόδοσής τους και του κατευθυνόμενου για την αγορά των προϊόντων των κεντρικών βιομηχανικών χωρών ενδοευρωπαϊκού δανεισμού!

ΕΧΟΥΜΕ ξαναγράψει, βασιζόμενοι στα σχετικά ΦΕΚ και τις ημερομηνίες που αυτά ορίζουν, ότι, από αυτό το φθινόπωρο και κυρίως από τις αρχές του νέου χρόνου, αρχίζουν να εφαρμόζονται τα σκληρά και μόνιμα μνημονιακά συστήματα που υλοποιούν εσασεί και κατ' αυτόματο τρόπο τη «ρήτρα ανταγωνιστικής υποτίμησης» όλων των μεγεθών της χώρας, ώστε να προσαρμοστούν στα αντίστοιχα των «ανταγωνιστριών» χωρών της ΝΑ Ευρώπης!

ΟΙ ΚΑΛΟΠΙΣΤΟΙ λοιπόν δημοσιολόγοι οφείλουν πρωτίστως να ενημερωθούν για το διαρκές υπερ-Σύνταγμα των μνημονιακών νόμων και να διαχωρίζουν τις ορισμένες καταβολές των δανειακών δόσεων από το νομικό σύμπλεγμα του μνημονίου, με το οποίο καλούνται εφεξής να ζήσουν όλες οι γενεές των Ελλήνων, αν δεν αποφασίσουμε όλοι να το καταργήσουμε αμελλητί.